
平成 28 年度 施策評価シート

基本目標 3

基本施策 2

単位施策名称 2 地域の活性化

所管部

１．施策指標

番号

目標指標 単位 区分

計画策定時

の状況

H28 H29 H30 H31 中期目標(H32)

目標値 162,269 162,319 182,369 202,419 222,500

実績値 162,219 166,705 0 0 0 0

達成状況 達成 0 0 0 0

目標値

実績値

達成状況

目標値

実績値

達成状況

目標値

実績値

達成状況

総事業費 101,964 0 0 0 0

うち、一般財源額 58,008 0 0 0 0

増減率(対前年度、総事業費)

増減率(対前年度、一般財源額)

２．施策の成果を押し上げる事業(事務事業)

番号

事業名称 事務事業評価指標 単位 区分

計画策定時

の状況

H28 H29 H30 H31 目標(H32)

目標値 79.8 79.9 80 80.1 80.2

実績値 79.7 76.5 0 0 0 0

達成状況 未達成

事業費 33,265 0 0 0 0

うち、一般財源額 29,865 0 0 0 0

目標値 46 47 48 49 50

実績値 45 45 0 0 0 0

達成状況 未達成

事業費 2,777 0 0 0 0

うち、一般財源額 315 0 0 0 0

目標値 - - - 100 -

実績値 - - 0 0 0 0

達成状況 -

事業費 - 0 0 0 0

うち、一般財源額 - 0 0 0 0

目標値 18 30 44 60 78

実績値 8 43 0 0 0 0

達成状況 達成

事業費 2,000 0 0 0 0

うち、一般財源額 2,000 0 0 0 0

目標値 520 540 560 580 600

実績値 500 460 0 0 0 0

達成状況 未達成

事業費 3,414 0 0 0 0

うち、一般財源額 2,802 0 0 0 0

目標値

実績値

達成状況

事業費

うち、一般財源額

目標値

実績値

達成状況

事業費

うち、一般財源額

目標値

実績値

達成状況

事業費

うち、一般財源額

目標値

実績値

達成状況

事業費

うち、一般財源額

目標値

実績値

達成状況

事業費

うち、一般財源額

目標値

実績値

達成状況

事業費

うち、一般財源額

目標値

実績値

達成状況

事業費

うち、一般財源額

目標値

実績値

達成状況

事業費

うち、一般財源額

目標値

実績値

達成状況

事業費

うち、一般財源額

目標値

実績値

達成状況

事業費

うち、一般財源額

誰もが安心・安全、快適に暮らせるまちづくり

安心安全・地域協働・産業活性化のまちづくり

施策の方向性

●地域住民の交流、活動、コミュニティの場を提供するとともに、住民と行政との連携・協働によるまちづくりを推進します。

●起業促進等に関する支援制度を構築するなど、みんなが働くことのできるまちづくりを推進するため、商工業の活性化、雇用の促

進を図ります。

●観光資源の有効活用を推進します。

生活環境部

1 観光客数 人

4

施策の推進に要した総事業費

千円

％

2

3

01 地域コミュニティ活動支援事業 町内会加入率

％

千円

02 協働のまちづくり支援事業 活動団体登録数

団体

千円

03 コミュニティ施設改修事業 事業進捗率(事業費ベース)

％

千円

04 地域創業支援事業

創業希望者等の相談件数

(累計)

件

千円

05 観光事業 観光協会主催事業参加者数

人

千円

千円

千円

千円

千円

千円

千円

千円

千円

千円

千円



３．施策の成果を維持する事業(財政計画)

番号

単位 区分 H28 H29 H30 H31 H32

事業費 11,265 0 0 0 0

うち、一般財源額 10,792 0 0 0 0

事業費 37,000 0 0 0 0

うち、一般財源額 0 0 0 0 0

事業費 5,088 0 0 0 0

うち、一般財源額 5,088 0 0 0 0

事業費 55 0 0 0 0

うち、一般財源額 46 0 0 0 0

事業費 7,100 0 0 0 0

うち、一般財源額 7,100 0 0 0 0

事業費

うち、一般財源額

事業費

うち、一般財源額

事業費

うち、一般財源額

事業費

うち、一般財源額

事業費

うち、一般財源額

４．評価と対応方針

評価分析

前年度評価を踏まえた見直し状況

目標と実績の乖離要因

施策の成果を押し上げる事業（事務事業）の分析

事業名称

指標

達成状況

事業効果 事業改善 今後の方向性 方向性を踏まえた取り組み方針

地域コミュニティ活動支援事業 1 未達成 高 高 手法改善

協働のまちづくり支援事業 1 未達成 高 低 事業継続

コミュニティ施設改修事業 1 - - - -

地域創業支援事業 1 達成 高 低 事業継続

観光事業 1 未達成 低 高 手法改善

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

目標と実績の乖離や新たに発生した課題を踏まえた対応方針

（高）

　　効果を維持し、かつより効率的な

　　実施の検討を要する事業数

（低）

（低） （高）

作成担当部長

５．今後の展望

成果を押し上げる事業（事務事業）の今後の展望

事業名称 方向性を踏まえた今後の展望

1 地域コミュニティ活動支援事業

2 協働のまちづくり支援事業

3 コミュニティ施設改修事業

4 地域創業支援事業

5 観光事業

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

課題等を踏まえた対応方針及び今後の事業の展望を踏まえた施策の方向性

2

事業効果

新たに発生した課題・環境変化

　●成果を押し上げる事業(事務事業）の概況

（効果を高める検討を要する事業数）

事

業

改

善

1 1

（抜本的な見直しを要する事業数） （施策推進に必須な事業数）

0

事業名称

1 コミュニティ施設維持管理事業 千円

2 中国労働金庫融資預託金事業 千円

千円

3 安芸府中商工センター事業 千円

4 商工業振興一般事務事業 千円

観光パンフレットの作成及び観光協会事務所等の整備をします。

9

5 商工業支援事業 千円

6 千円

7 千円

8

千円

10 千円

今後の方向性

生活環境部長　戸田　秀生

転入者への加入促進を強化します。

ボランティアの活動環境を整備します。

未達成の事務事業に留意しつつ、引き続き目標値の達成を目指し、現在の方向性で施策を継続することとします。

未達成ですが、対応方針に沿った改善策を取り入れながら、引き続き目標値の達成を目指し、事業を継続することとします。

未達成ですが、目標値到達率は８０％を超えていることから、概ね達成と見なし、引き続き目標値の達成を目指し、事業を継続すること

とします。

平成３１年度実施予定

引き続き目標値の達成を目指し、事業を継続することとします。

未達成ですが、対応方針に沿った改善策を取り入れながら、事業効果の発揮に取り組み、引き続き目標値の達成を目指し、事業を継続す

ることとします。

手法改善

事業継続

-

事業継続

手法改善



28 年度 事務事業評価シート ( 評価 )

１．基本情報

事務事業の名称 事業番号

所属

政策体系

基本目標 3 誰もが安心・安全、快適に暮らせるまちづくり

基本施策 2 安心安全・地域協働・産業活性化のまちづくり

単位施策 2 地域の活性化

２．事務事業の概要・活動実績

事業概要及び活動実績

1

2

3

4

5

6

7

３．コスト情報

(単位:千円)

区分

事業費合計

国庫支出金

県支出金

地方債

その他

一般財源

４．事業目標（事業指標）

区分

1 目標値

実績

達成状況

2 目標値

実績

達成状況

3 目標値

実績

達成状況

4 目標値

実績

達成状況

0 0

0 0

0 0

町内会加入率 ％

79.8 79.9 80.0 80.1 80.2

76.5 0 0 0 0

未達成 0 0 0 0

0 0 0

29,865 23,785 29,157 29,196 29,315

指標名称 単位 H28年度 H29年度 H30年度 H31年度 H32年度

0 0

0 0 0 0 0

事

業

費

33,265 23,861 29,157 29,196 29,315

財

源

内

訳

0 0 0

0 0 0 0 0

3,400 76

平成28年度 平成29年度 平成30年度 平成31年度 平成32年度

（決算） （予算） （実施計画） （実施計画） （実施計画）

町内会連合会への補助金を通じた活動支援を行いました。

0

0

0

0

0

平成

地域コミュニティ活動支援事業 322101

生活環境部 町民生活課

町内会への加入啓発のため、広報ふちゅうへの記事掲載、住民課や建築課で新たに住民となる方への加

入促進チラシ配布、地域ポータルサイト「こむねっとひろしま」で町内会情報の発信などを行いまし

た。



５．評価と対応方針

評価分析

前年度評価を踏まえた見直し状況

目標と実績の乖離要因

新たに発生した課題・環境変化

目標と実績の乖離や新たに発生した課題を踏まえた対応方針

事業評価（今後の方向性）を踏まえた対応方針

作成担当課長

６．今後の展望

方向性を踏まえた今後の展望

手法改善

町内会加入促進チラシの充実や、全町内会区域の確認を行い、転入者への適切な加入促進を図ります。

町民生活課長　金光　一隆

今後の方向性 手法改善

未達成ですが、対応方針に沿った改善策を取り入れながら、引き続き目標値の達成を目指し、事業を継続

することとします。

0

転入者や町内会未加入者への加入促進を行いましたが、目標加入率には届きませんでした。

また、地域により町内会活動の温度差があり、町内会を休止した地区がありました。

0

評

価

事業効果 高 事業改善 高

今後の

方向性



28 年度 事務事業評価シート ( 評価 )

１．基本情報

事務事業の名称 事業番号

所属

政策体系

基本目標 3 誰もが安心・安全、快適に暮らせるまちづくり

基本施策 2 安心安全・地域協働・産業活性化のまちづくり

単位施策 2 地域の活性化

２．事務事業の概要・活動実績

事業概要及び活動実績

1

2

3

4

5

6

7

３．コスト情報

(単位:千円)

区分

事業費合計

国庫支出金

県支出金

地方債

その他

一般財源

４．事業目標（事業指標）

区分

1 目標値

実績

達成状況

2 目標値

実績

達成状況

3 目標値

実績

達成状況

4 目標値

実績

達成状況

0 0

0 0

0 0

活動団体登録数 団体

46 47 48 49 50

45 0 0 0 0

未達成 0 0 0 0

2,590 2,590 2,590

315 500 471 471 472

指標名称 単位 H28年度 H29年度 H30年度 H31年度 H32年度

0 0

0 0 0 0 0

事

業

費

2,777 3,462 3,061 3,061 3,062

財

源

内

訳

0 0 0

0 0 0 0 0

2,462 2,962

平成28年度 平成29年度 平成30年度 平成31年度 平成32年度

（決算） （予算） （実施計画） （実施計画） （実施計画）

つばき祭り実行委員会への補助金と事務局運営を通じ、住民団体と一緒につばき祭りを盛り上げまし

た。

0

0

0

0

0

平成

協働のまちづくり支援事業 322102

生活環境部 町民生活課

町がボランティア活動団体を対象に保険をかけることで団体の活動を支援し、協働を促進しました。



５．評価と対応方針

評価分析

前年度評価を踏まえた見直し状況

目標と実績の乖離要因

新たに発生した課題・環境変化

目標と実績の乖離や新たに発生した課題を踏まえた対応方針

事業評価（今後の方向性）を踏まえた対応方針

作成担当課長

６．今後の展望

方向性を踏まえた今後の展望

事業継続

ボランティア保険の周知を強化します。

町民生活課長　金光　一隆

今後の方向性 事業継続

未達成ですが、目標値到達率は８０％を超えていることから、概ね達成と見なし、引き続き目標値の達成

を目指し、事業を継続することとします。

0

新たな活動団体の登録がありませんでした。

0

評

価

事業効果 高 事業改善 低

今後の

方向性



28 年度 事務事業評価シート ( 評価 )

１．基本情報

事務事業の名称 事業番号

所属

政策体系

基本目標 3 誰もが安心・安全、快適に暮らせるまちづくり

基本施策 2 安心安全・地域協働・産業活性化のまちづくり

単位施策 2 地域の活性化

２．事務事業の概要・活動実績

事業概要及び活動実績

1

2

3

4

5

6

7

３．コスト情報

(単位:千円)

区分

事業費合計

国庫支出金

県支出金

地方債

その他

一般財源

４．事業目標（事業指標）

区分

1 目標値

実績

達成状況

2 目標値

実績

達成状況

3 目標値

実績

達成状況

4 目標値

実績

達成状況

0 0

0 0

0 0

創業希望者等の相談件数(累計) 件

18 30 44 60 78

43 0 0 0 0

達成 0 0 0 0

0 0 0

2,000 0 1,000 1,000 3,000

指標名称 単位 H28年度 H29年度 H30年度 H31年度 H32年度

0 0

0 0 0 0 0

事

業

費

2,000 0 1,000 1,000 3,000

財

源

内

訳

0 0 0

0 0 0 0 0

0 0

平成28年度 平成29年度 平成30年度 平成31年度 平成32年度

（決算） （予算） （実施計画） （実施計画） （実施計画）

0

0

0

0

0

0

平成

地域創業支援事業 322104

生活環境部 町民生活課

創業支援に関するニーズ調査を行い、施策の方向性を検討しました。



５．評価と対応方針

評価分析

前年度評価を踏まえた見直し状況

目標と実績の乖離要因

新たに発生した課題・環境変化

目標と実績の乖離や新たに発生した課題を踏まえた対応方針

事業評価（今後の方向性）を踏まえた対応方針

作成担当課長

６．今後の展望

方向性を踏まえた今後の展望

事業継続

0

町民生活課長　金光　一隆

今後の方向性 事業継続

引き続き目標値の達成を目指し、事業を継続することとします。

0

0

0

評

価

事業効果 高 事業改善 低

今後の

方向性



28 年度 事務事業評価シート ( 評価 )

１．基本情報

事務事業の名称 事業番号

所属

政策体系

基本目標 3 誰もが安心・安全、快適に暮らせるまちづくり

基本施策 2 安心安全・地域協働・産業活性化のまちづくり

単位施策 2 地域の活性化

２．事務事業の概要・活動実績

事業概要及び活動実績

1

2

3

4

5

6

7

３．コスト情報

(単位:千円)

区分

事業費合計

国庫支出金

県支出金

地方債

その他

一般財源

４．事業目標（事業指標）

区分

1 目標値

実績

達成状況

2 目標値

実績

達成状況

3 目標値

実績

達成状況

4 目標値

実績

達成状況

町内を散策してもらうため平成２８年５月からレンタサイクルを開始し、４４６件の利用がありまし

た。

0

0

0

0

0

平成

観光事業 322105

生活環境部 町民生活課

観光協会の運営を補助するとともに、観光協会主催事業であるみくまり峡文化祭（参加者200人）やさ

かなのつかみどり大会（参加者260人）への参画を通して町への観光を促進しました。

平成28年度 平成29年度 平成30年度 平成31年度 平成32年度

（決算） （予算） （実施計画） （実施計画） （実施計画）

0 0

0 0 0 0 0

事

業

費

3,414 2,599 1,560 1,593 3,120

財

源

内

訳

0 0 0

0 0 0 0 0

612 611 600 600 600

2,802 1,988 960 993 2,520

指標名称 単位 H28年度 H29年度 H30年度 H31年度 H32年度

観光協会主催事業参加者数 人

520 540 560 580 600

460 0 0 0 0

未達成 0 0 0 0

0 0

0 0

0 0



５．評価と対応方針

評価分析

前年度評価を踏まえた見直し状況

目標と実績の乖離要因

新たに発生した課題・環境変化

目標と実績の乖離や新たに発生した課題を踏まえた対応方針

事業評価（今後の方向性）を踏まえた対応方針

作成担当課長

６．今後の展望

方向性を踏まえた今後の展望

手法改善

観光協会の事業への参画を進め、イベントの充実を図ります。

町民生活課長　金光　一隆

今後の方向性 手法改善

未達成ですが、対応方針に沿った改善策を取り入れながら、事業効果の発揮に取り組み、引き続き目標値

の達成を目指し、事業を継続することとします。

0

みくまり峡文化祭の集客が想定を下回りました。

0

評

価

事業効果 低 事業改善 高

今後の

方向性


